

## NOTA DE FUNDAMENTARE

### Secțiunea 1 Titlul proiectului de act normativ

**HOTĂRÂRE**  
**privind stabilirea măsurilor tehnice necesare pentru buna organizare și desfășurare a**  
**alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor**  
**pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024**

### Secțiunea a 2-a Motivul emiterii actului normativ

2.1. Sursa proiectului de act normativ	Inițiativa Autorității Electorale Permanente și a Ministerului Afacerilor Interne.
2.2. Descrierea situației actuale	<p>Alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 se organizează în conformitate cu prevederile Legii nr. 33/2007 privind organizarea și desfășurarea alegerilor pentru Parlamentul European, republicată, cu modificările ulterioare, iar alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024 se organizează în conformitate cu prevederile Legii nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>În conformitate cu dispozițiile art. 1 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 21/2024 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, s-a stabilit că cele două scrutine electorale să se desfășoare în ziua de duminică, 9 iunie 2024.</p> <p>Astfel, prevederile actelor normative susmenționate stabilesc atribuțiile autorităților administrației publice centrale și locale în materia pregătirii, organizării și desfășurării alegerilor din data de 9 iunie 2024. Dispozițiile legale sunt complementate de prevederile art. 120 din Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>Principalele autorități publice implicate în organizarea și desfășurarea celor două scrutine, conform legislației în vigoare,</p>

	<p>sunt Autoritatea Electorală Permanentă, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Afacerilor Externe, Institutul Național de Statistică, Serviciul de Telecomunicații Speciale, prefectii și primarii.</p> <p>În conformitate cu dispozițiile art. 29 alin. (1) lit. c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 21/2024, măsurile tehnice necesare bunei organizări și desfășurări a alegerilor din data de 9 iunie 2024 sunt stabilite prin hotărâre a Guvernului, la propunerea Autorității Electorale Permanente și a Ministerului Afacerilor Interne.</p> <p>Prin urmare, Guvernul are obligația de a dispune măsurile tehnice necesare bunei organizări și desfășurări a alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024.</p>
2.3. Schimbări preconizate	<p>Prezentul proiect de hotărâre a Guvernului vizează adoptarea unor măsuri de ordin organizatoric și instituțional în vederea stabilirii cadrului necesar pentru ducerea la îndeplinire a dispozițiilor legislației primare privind pregătirea, organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, și anume Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 21/2024, Legea nr. 33/2007, republicată, cu modificările ulterioare, și Legea nr. 115/2015, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>În acest sens, sunt detaliate atribuțiile și sarcinile care revin Autorității Electorale Permanente, Ministerului Afacerilor Interne, Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Sănătății, Institutului Național de Statistică, Serviciului de Telecomunicații Speciale, prefectilor și primarilor în pregătirea, organizarea și desfășurarea celor două scrutine.</p> <p>Ministerul Afacerilor Interne dispune măsuri pentru menținerea și asigurarea ordinii și liniștii publice în localitățile țării, pe întreaga perioadă electorală.</p> <p>De asemenea, prin structurile sale, menține și asigură ordinea publică în zona secțiilor de votare și securitatea dosarelor întocmite de birourile electorale din țară, pe timpul transportului acestora la birourile electorale, respectiv la Biroul Electoral Central, precum și securitatea pe timpul tipăririi, transportului și depozitării buletinelor de vot și a celorlalte materiale necesare votării.</p> <p>Personalul structurilor Ministerului Afacerilor Interne asigură, la sediile Biroului Electoral Central, birourilor electorale de circumscripție, biroului electoral pentru secțiile de votare din străinătate și ale birourilor electorale ale secțiilor de votare din</p>

țară, punerea în aplicare a planurilor de măsuri privind activitățile specifice din competență în vederea organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor, aprobate la nivelul Ministerului Afacerilor Interne și al Poliției Române.

Ministerul Afacerilor Interne, cu sprijinul Autorității Electorale Permanente, organizează, în termen de 10 zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, instruirea prefectilor și a subprefectilor cu privire la organizarea și desfășurarea alegerilor din data de 9 iunie 2024.

Prefecții, cu sprijinul structurilor teritoriale ale Autorității Electorale Permanente, organizează în cel mai scurt timp instruirea primarilor și a secretarilor comunelor, orașelor și municipiilor cu privire la sarcinile ce le revin în vederea organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor din data de 9 iunie 2024.

Prefecții împreună cu birourile de circumscripție județeană și birourile electorale de circumscripție ale sectoarelor municipiului București stabilesc graficul de distribuire a buletinelor de vot, precum și a celorlalte materiale necesare desfășurării procesului electoral.

Ministerul Afacerilor Interne și Autoritatea Electorală Permanentă acordă sprijin de specialitate prefectilor și primarilor, în vederea realizării la termen și în condiții corespunzătoare a sarcinilor ce le revin în organizarea și desfășurarea alegerilor din data de 9 iunie 2024.

Instituțiile prefectului duc la îndeplinire următoarele măsuri tehnice principale:

a) asigură transportul, ambalarea și distribuirea materialelor, documentelor și a tipizatelor prevăzute de lege pentru desfășurarea procesului electoral;

b) asigură confecționarea ștampilelor birourilor electorale de circumscripție, precum și a ștampilelor de control ale secțiilor de votare din țară;

c) asigură confecționarea ecusoanelor membrilor birourilor electorale ale secțiilor de votare din țară;

d) asigură condițiile logistice necesare pentru organizarea sesiunilor de instruire a președinților birourilor electorale de circumscripție comunală, orășenească, municipală și de sector al municipiului București și a președinților birourilor electorale ale secțiilor de votare din țară.

Serviciul de Telecomunicații Speciale va duce la îndeplinire următoarele măsuri tehnice principale:

a) asigură dezvoltarea aplicației informatice pentru verificarea dreptului la vot pentru fiecare scrutin în parte, precum și a aplicațiilor informatice pentru centralizarea datelor din

procesele-verbale privind rezultatele alegerilor din data de 9 iunie 2024, pentru fiecare scrutin în parte, conform cerințelor operaționale furnizate cu 60 de zile înainte de data votării de către Autoritatea Electorală Permanentă;

b) asigură dezvoltarea aplicației informatice pentru furnizarea datelor privind prezența la vot, a datelor provizorii, parțiale și finale aferente proceselor-verbale de consemnare a rezultatelor votării, precum și a fotografiilor proceselor-verbale de consemnare a rezultatelor votării, pentru fiecare scrutin în parte, în vederea asigurării publicității acestora, conform cerințelor operaționale furnizate cu 60 de zile înainte de data votării de către Autoritatea Electorală Permanentă;

c) asigură echipamente informatice și de comunicații pentru implementarea și funcționarea sistemelor informatice utilizate în procesul electoral, precum și pentru asistența tehnică necesară acestora;

d) asigură serviciile de telefonie specială și de comunicații de voce și date, necesare birourilor electorale;

e) asigură terminalele informatice necesare Sistemului informatic de monitorizare a prezenței la vot și de prevenire a votului ilegal, înregistrării audio-video a operațiunilor efectuate de către membrii birourilor electorale ale secțiilor de votare pentru numărarea voturilor, precum și fotografierii proceselor-verbale privind consemnarea rezultatelor votării;

f) asigură terminalele informatice necesare fotografierii proceselor-verbale și centralizării rezultatelor votării la nivelul birourilor electorale de circumscripție comunală, orășenească, municipală și de sector al municipiului București;

g) asigură, împreună cu Autoritatea Electorală Permanentă, instruirea operatorilor de calculator;

h) asigură, împreună cu Institutul Național de Statistică și cu direcțiile teritoriale de statistică, instruirea informaticienilor;

i) asigură evaluarea informaticienilor;

j) asigură servicii de comunicații de voce și terminalele telefonice mobile pentru centrele de suport pentru relația cu publicul și cu birourile electorale ierarhic inferioare organizate pe lângă Biroul Electoral Central, birourile electorale de circumscripție județeană și biroul electoral de circumscripție a municipiului București;

k) asigură, împreună cu Ministerul Afacerilor Externe și Autoritatea Electorală Permanentă, instruirea în sistem de videoconferință a președinților birourilor electorale ale secțiilor de votare din străinătate, a locțiitorilor acestora și a membrilor birourilor electorale ale secțiilor de votare din străinătate care îndeplinesc și atribuțiile operatorilor de calculator.

De asemenea, Serviciul de Telecomunicații Speciale va asigura, la nivelul fiecărui județ, constituirea a minimum 4 centre de intervenție operativă pentru remedierea eventualelor disfuncționalități ale Sistemului informatic de monitorizare a prezenței la vot și de prevenire a votului ilegal.

Serviciul de Telecomunicații Speciale va asigura funcționarea Centrului de suport tehnic prin care furnizează asistență tehnică pentru operatorii de calculator din secțiile de votare. Dotarea și funcționarea centrelor de intervenție operativă și a Centrului de suport tehnic se asigură de către Serviciul de Telecomunicații Speciale.

De asemenea, se propun măsuri care vor fi duse la îndeplinire de Serviciul de Telecomunicații Speciale pentru gestionarea înregistrărilor realizate cu terminalele puse la dispoziția operatorilor de calculator și valorificarea acestora în vederea constatării contravențiilor și fraudelor electorale.

Institutul Național de Statistică și direcțiile teritoriale de statistică vor asigura statisticienii necesari Biroului Electoral Central, birourilor electorale de circumscripție județeană, birourilor electorale de circumscripție ale sectoarelor municipiului București, biroului electoral de circumscripție a municipiului București și biroului electoral pentru secțiile de votare din străinătate pentru operațiunile tehnice de consemnare și centralizare a rezultatelor alegerilor din data de 9 iunie 2024, dotarea necesară cu echipamente, tehnică de calcul, consumabile și servicii, în limita fondurilor alocate.

Institutul Național de Statistică și direcțiile teritoriale de statistică asigură statisticienii necesari Biroului Electoral Central, birourilor electorale de circumscripție județeană, birourilor electorale de circumscripție ale sectoarelor municipiului București, biroului electoral de circumscripție a municipiului București și biroului electoral pentru secțiile de votare din străinătate pentru operațiunile tehnice de consemnare și centralizare a rezultatelor alegerilor din data de 9 iunie 2024, dotarea necesară cu echipamente, tehnică de calcul, consumabile și servicii, în limita fondurilor alocate.

Institutul Național de Statistică și direcțiile teritoriale de statistică asigură instruirea personalului implicat în efectuarea operațiunilor tehnice pentru stabilirea rezultatelor alegerilor din data de 9 iunie 2024.

Tipărirea proceselor-verbale privind consemnarea rezultatelor votării se asigură de Institutul Național de Statistică și direcțiile teritoriale de statistică.

Autoritățile administrației publice centrale și locale iau măsurile necesare pentru a pune la dispoziția primarilor spații în

vederea organizării de secții de votare, precum și pentru sprijinirea cu personal a operațiunilor tehnice la secțiile de votare. De asemenea, se stabilesc măsurile tehnice principale care vor fi duse la îndeplinire de către primari.

Ministerul Sănătății va asigura măsurile de sănătate publică necesare la secțiile de votare.

Asistența medicală de urgență la secțiile de votare va fi asigurată de echipajele serviciilor publice de ambulanță județene, de Serviciul de Ambulanță București-Ilfov, respectiv de către Serviciul mobil de urgență, reanimare și descarcerare prin apel la Sistemul național unic pentru apeluri de urgență 112.

Ministerul Afacerilor Externe va asigura sprijinul logistic necesar pentru pregătirea și organizarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din data de 9 iunie 2024, va lua măsuri pentru identificarea de spații pentru sediile secțiilor de votare din străinătate, precum și pentru obținerea acordului autorităților din statele străine pentru organizarea acestora pe teritoriul lor și va asigura serviciile de comunicații de voce și date, necesare birourilor electorale ale secțiilor de votare din străinătate.

Ministerul Afacerilor Externe și Autoritatea Electorală Permanentă vor lua măsuri pentru informarea cetățenilor români cu drept de vot cu domiciliul sau reședința în străinătate privind modalitatea de exercitare a dreptului de vot.

Ministerul Afacerilor Externe comunică Autorității Electorale Permanente, în timp util, necesarul de buletine de vot, ștampile cu mențiunea «VOTAT» și timbre autocolante care sunt folosite la secțiile de votare din străinătate.

Ministerul Afacerilor Externe va asigura distribuirea terminalelor informatice furnizate de Serviciul de Telecomunicații Speciale către birourile electorale ale secțiilor de votare organizate în străinătate.

Autoritatea Electorală Permanentă asigură achiziționarea buletinelor de vot și a timbrelor autocolante, precum și confecționarea ștampilelor Biroului Electoral Central și a ștampilelor cu mențiunea «VOTAT».

Autoritatea Electorală Permanentă va coordona activitățile privind funcționarea Sistemului informatic de monitorizare a prezenței la vot și de prevenire a votului ilegal, precum și activitățile de centralizare electronică a datelor consemnate în procesele-verbale privind rezultatele votării la ambele tipuri de scrutin și aduce la cunoștință publică, pe site-ul propriu și al Biroului Electoral Central, datele și informațiile de interes public rezultate din acestea.

Autoritatea Electorală Permanentă va lua pentru informarea și/sau instruirea membrilor birourilor electorale, a celorlalți participanți la procesul electoral, precum și a alegătorilor, prin realizarea, distribuirea și/sau difuzarea de publicații, ghiduri, broșuri, pliante și producții audio-video.

La alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, Autoritatea Electorală Permanentă va pune la dispoziția birourilor electorale de circumscripție o aplicație informatică cu rol de suport pentru efectuarea calculului necesare pentru repartizarea mandatelor.

De asemenea, publicitatea actelor adoptate de Biroul Electoral Central se asigură prin intermediul paginii proprii de internet gestionată de Autoritatea Electorală Permanentă, publicitatea actelor adoptate de birourile electorale de circumscripție județeană și de biroul electoral de circumscripție a municipiului București se asigură prin intermediul paginilor de internet ale instituțiilor prefectului, publicitatea actelor adoptate de birourile electorale de circumscripție comunală, orașenească, municipală și de sector al municipiului București se asigură prin intermediul paginilor de internet ale autorităților administrației publice locale, iar publicitatea actelor adoptate de biroul electoral pentru secțiile de votare din străinătate se asigură prin intermediul paginii de internet a Ministerului Afacerilor Externe.

Se mai propun măsuri subsumate asigurării sediilor și dotării tehnice și materiale a birourilor electorale.

Totodată, se propun măsuri privind statutul juridic al personalului tehnic auxiliar al birourilor electorale, în special în cazul informaticienilor care intră în alcătuirea personalului tehnic auxiliar al birourilor electorale de circumscripție.

De asemenea se preconizează înființarea, pe durata alegerilor din data de 9 iunie 2024, a unor comisii tehnice, la nivel central și județean, de coordonare a activităților care trebuie îndeplinite de autoritățile publice, fiind stabilite atribuțiile și componența nominală a acestor comisii.

Comisia tehnică centrală va evalua stadiul realizării acțiunilor privind pregătirea și organizarea alegerilor din data de 9 iunie 2024 și va transmite Guvernului, dacă este cazul, propuneri pentru rezolvarea problemelor întâmpinate.

Comisiile tehnice județene și Comisia tehnică a municipiului București vor informa săptămânal Comisia tehnică centrală în legătură cu stadiul pregătirii și organizării alegerilor din data de 9 iunie 2024.

Pe lângă aceste comisii tehnice se constituie grupuri tehnice de lucru, fără personalitate juridică, conduse de către unul dintre subprefecți, desemnat de către prefect, prin ordin, formate din

	<p>personal desemnat de conducătorii serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale, organizate la nivelul județului, respectiv al municipiului București. Din grupul tehnic de lucru vor face parte și 3 persoane încadrate în aparatul de specialitate al președintelui consiliului județean, respectiv al primarului general al municipiului București.</p> <p>Pe lângă Biroul Electoral Central, birourile electorale de circumscripție județeană și biroul electoral de circumscripție a municipiului București se organizează și funcționează centre de suport pentru relația cu publicul și cu birourile electorale ierarhic inferioare.</p>
2.4. Alte informații	Nu sunt.
<p><b>Secțiunea a 3-a</b> <b>Impactul socioeconomic</b></p>	
3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ	Proiectul nu se referă la acest subiect.
3.2. Impactul social	Nu este cazul.
3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului	Nu este cazul.
3.4. Impactul macroeconomic	Nu este cazul.
3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici	Nu este cazul.
3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial și domeniul ajutoarelor de stat	Nu este cazul.
3.5. Impactul asupra mediului de afaceri	Nu este cazul.
3.6. Impactul asupra mediului înconjurător	Nu este cazul.
3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării	Nu este cazul.
3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile	Nu este cazul.
3.9. Alte informații	Nu sunt.



### Secțiunea a 4-a

**Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri**

- în mii lei (RON) -

Indicatori	Anul curent 2024	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani	
	1	2	3	4	5	6	7
4.1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:	-	-	-	-	-	-	-
a) buget de stat, din acestea:							
(i) impozit pe profit							
(ii) impozit pe venit							
b) bugete locale:							
(i) impozit pe profit							
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:							
(i) contribuții de asigurări							
4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:							
a) Bugetul de stat, din acesta:							
(i) cheltuieli de personal							
(ii) bunuri și servicii							
b) bugete locale:							
(i) cheltuieli de personal							
(ii) bunuri și servicii							
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:							
(i) cheltuieli de personal							
(ii) bunuri și servicii							
d) alte tipuri de cheltuieli (Se va menționa natura acestora)							
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care:							
a) buget de stat							
b) bugete locale							
4.4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare							
4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare							
4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare							

<p>4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente:</p> <p>a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată;</p> <p>b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieți prezentate în strategia fiscal-bugetară.</p>	-
4.8. Alte informații	Nu sunt.

**Secțiunea a 5-a**  
**Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare**

<p>5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ:</p> <p>a) acte normative ce vor fi modificate sau abrogate ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ.</p>	Nu este cazul.
5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice	Nu este cazul.
5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)	Nu este cazul.
5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE	Nu este cazul.
5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE	Nu este cazul.

5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Nu este cazul.
5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumate	Nu este cazul.
5.6. Alte informații	Nu sunt.
<b>Secțiunea a 6-a</b> <b>Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ</b>	
6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative	Nu este cazul.
6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	Nu este cazul.
6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale	Nu este cazul.
6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative	Nu este cazul.
6.5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Proiectul de act normativ urmează a fi avizat de Consiliul Legislativ.
6.6. Alte informații	Proiectul de hotărâre a Guvernului a fost elaborat de Autoritatea Electorală Permanentă și Ministerul Afacerilor Interne și va fi adus la cunoștință publică pe pagina de internet a Autorității Electorale Permanente. Având în vedere că prezentul proiect este subsecvent Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 21/2024, acesta impune adoptarea de soluții imediate, respectând condițiile art. 7 alin. (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în

	administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
<b>Secțiunea a 7-a</b> <b>Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ</b>	
7.1. Informarea societății civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ	Nu este cazul.
7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	Nu este cazul.
<b>Secțiunea a 8-a</b> <b>Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ</b>	
8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ	Nu este cazul.
8.2. Alte informații	Nu au fost identificate.

Față de cele sus menționate, a fost promovat *proiectul de hotărâre a Guvernului privind stabilirea măsurilor tehnice necesare pentru buna organizare și desfășurare a alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024*, pe care îl supunem spre adoptare Guvernului.

**Președintele  
Autorității Electorale Permanente**

**Toni Greblă**

**Viceprim-ministru,  
Ministrul afacerilor interne**

**Marian-Cătălin Predoiu**

**Avizat:**

**Secretarul General al Guvernului,**

**Mircea Abrudean**

**Ministrul Dezvoltării, Lucrărilor Publice  
și Administrației,**

**Adrian-Ioan Veștea**

**Președintele Administrației Naționale a  
Rezervelor de Stat și Probleme Speciale,**

**Georgian Pop**

**Directorul Serviciului de Telecomunicații  
Speciale,**

**general ing. Ionel-Sorin Bălan**

**Ministrul finanțelor,**

**Marcel-Ioan Boloș**

**Ministrul afacerilor externe,**

**Luminița-Teodora Odobescu**

**Ministrul muncii și solidarității sociale,**

**Simona Bucura-Oprescu**

**Ministrul Sănătății,**

**Alexandru Rafila**

**Președintele  
Institutului Național de Statistică,**

**Tudorel Andrei**

**Ministrul justiției,**

**Alina-Ștefania Gorghiu**